
受
験
資
格

　

平
成
元
年
４
月
２
日
〜
平
成
５
年
４
月
１

日
生
ま
れ
の
方

試
験
の
程
度

　

高
等
学
校
卒
業
程
度

受
験
申
込
書
請
求
先

　

佐
渡
税
務
署
の
窓
口（
総
務
課
）、
関
東
信

越
国
税
局
人
事
第
二
課
ま
た
は
人
事
院
関

東
事
務
局

受
付
期
間

　

６
月
22
日（
火
）〜
６
月
29
日（
火
）

　

（
土
・
日
曜
日
は
除
く
）

受
験
申
込
書
提
出
先

　

人
事
院
関
東
事
務
局

　

〒
３
３
０
―
９
７
１
２　

埼
玉
県
さ
い
た

ま
市
中
央
区
新
都
心
１
番
地
１　

（
さ
い
た
ま
新
都
心
合
同
庁
舎
１
号
館
）　

　
　

☎
０
４
８
―
７
４
０
―
２
０
０
６
〜
８

試
験
日
・
場
所
・
試
験
内
容

・
第
１
次
試
験

　

９
月
５
日（
日
）／
人
事
院
関
東
事
務
局
が

示
し
た
試
験
地
／
教
養
試
験
・
適
性
試
験

お
よ
び
作
文
試
験

・
第
２
次
試
験

　

10
月
14
日（
木
）〜
10
月
21
日（
木
）ま
で
の

間
の
指
定
す
る
１
日
／
合
格
通
知
書
で
指

定
す
る
試
験
地
／
人
物
試
験
お
よ
び
身
体

検
査

合
格
者
発
表
日

・
第
１
次
試
験　

10
月
７
日（
木
）

・
第
２
次
試
験　

11
月
11
日（
木
）

採
用
日

　

平
成
23
年
４
月
１
日（
金
）

お
問
い
合
わ
せ

・
佐
渡
税
務
署
総
務
課　

☎
74
―
３
２
７
６

（
自
動
音
声
案
内　

音
声
案
内
に
て
「
２
」

を
選
択
）

・
関
東
信
越
国
税
局
人
事
第
二
課　

試
験
係

　

☎
０
４
８
―
６
０
０
―
３
１
１
１

ふ
る
さ
と
越
後
の
家
づ
く
り
事
業
の
お
知
ら
せ

　

新
潟
県
で
は
越
後
杉
を
使
っ
た
住
宅
の
建

築
を
応
援
し
て
い
ま
す
。

条
件
が
あ
り
ま
す
（
次
の
条
件
を
全
て
満
た

す
こ
と
が
必
要
で
す
）

①
平
成
22
年
２
月
26
日
以
降
に
越
後
杉
を
納

入
し
た
住
宅

②
越
後
杉
を
１
㎡
当
た
り
０．
０
９
㎥
以
上

使
用
す
る
こ
と

③
延
べ
床
面
積
70
〜
２
８
０
㎡
の
住
宅
で
あ

る
こ
と

募
集
棟
数
は
全
県
で
５
５
０
棟
で
す
（
先
着
順
）

　

次
の
条
件
に
該
当
す
る
と
10
万
円
ず
つ
加

算
さ
れ
ま
す

①
建
築
主
が
若
者(
35
歳
未
満)

、
ま
た
は
Ｕ

Ｉ
Ｊ
タ
ー
ン
者
、
ま
た
は
農
林
水
産
業
新

規
就
業
者

②
県
産
瓦
を
使
用
し
た
場
合

③
越
後
杉
の
使
用
量
が
延
べ
床
面
積
１
㎡
当

た
り
０．
１
１
㎥
以
上
使
用
し
た
場
合

佐
渡
産
材
を
利
用
し
た
場
合
、佐
渡
市
の
助
成

も
併
せ
て
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す

お
申
し
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ

　

佐
渡
地
域
振
興
局
農
林
水
産
振
興
部　

　
　

林
業
振
興
課　

☎
74
―
３
４
５
０

 

「
越
後
杉
」
と
は
・
・
・

　

新
潟
県
産
の
「
ス
ギ
」
が
原
料
で
す
。
乾

燥
し
て
い
て
狂
い
が
少
な
く
、
強
度
や
寸
法

な
ど
の
品
質
が
明
確
な
木
材
で
す
。「
越
後
杉

ブ
ラ
ン
ド
認
証
工
場
」
で
生
産
し
て
い
ま
す
！

佐渡スポーツハウスで健康づくり！
皆さんの健康づくりに、佐渡スポーツ
ハウスをぜひご利用ください！

営業時間のご案内
・温水プール（月曜は休み）
　火～金 13:00～20:00
　土　曜 10:00～20:00
　日曜・祝日 10:00～17:00
・テニスコート 8:30～利用可能な時間まで
・体育館・トレーニング室 8:30～21:30
お問い合わせ　佐渡スポーツハウス　
佐渡市吉岡1675　☎55－2566

お　

知　

ら　

せ

平
成
22
年
度　

税
務
職
員
募
集

国
家
公
務
員
Ⅲ
種（
税
務
）採
用
試
験

越
後
杉
で
建
て
た
家
に

30
〜
60
万
円
が
助
成
さ
れ
ま
す
！

◆ 軽自動車税に関するお問い合わせ
市役所税務課（市民税係）☎63―５１１０　

または各支所・各行政サービスセンター税務窓口

※口座振替をご利用の方は、あらかじめ残高を

　ご確認ください。

◆ 自動車税に関するお問い合わせ
佐渡地域振興局県税部 収税課  ☎74―３３１０

　納税通知書に記載されている金融機関やコン

ビニエンスストア、佐渡地域振興局県税部窓口

等でお早めに納税しましょう。

【クレジットカード収納ができます】
　インターネット（Ｙａｈｏｏ！公金支払い）を利

用してクレジットカード（　　　　　　　　　 のロ

ゴのあるもの）で自動車税が納付できるように

なりました。（ただし、６月１日以降は利用で

きません）

　詳しくは新潟県税務広報ホームページ「県税

の窓口」http://www.pref.niigata.lg.jp/zeimu/を

ご覧ください。　

軽自動車税と自動車税の納期限は

５月３１日（月）です
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